



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

ARH. 660 / 2022

DECIZIA DE RESPINGERE A SOLICITĂRII DE EMITERE
A ACORDULUI DE MEDIU
Nr. 1496 din 18.11.2022

Ca urmare a solicitării depuse de CRIȘENI SRL cu sediul în Loc. Vama, str. Victoriei, nr. 114, Jud. Satu Mare, pentru proiectul: "Obținerea Autorizației de Construire pentru clădire cu spații de cazare P+M – Lucrări executate fără Autorizației de Construire", propus a fi amplasat în Loc. Negrești Oaș, sat Tur, nr. 745, nr. CF 102237, Jud. Satu Mare, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 13311 din 15.11.2022 - în a analizării documentație depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;
Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare decide:
Respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Obținerea Autorizației de Construire pentru clădire cu spații de cazare P+M – Lucrări executate fără Autorizației de Construire",

Motivul care a stat la baza decizie de respingere este faptul că lucrările de investiții au fost inițiate fără obținerea deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare, conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului cu completările și modificările ulterioare, Art. 23, Alin (1) "Pentru proiectele prevăzute de prezenta lege este interzisă realizarea acestora fără obținerea deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare" și Alin (2) "Pentru proiectele prevăzute de prezenta lege este interzisă emiterea decizie etapei de încadrare /acordului de mediu, respectiv a aprobării de dezvoltare pentru lucrările de investiții inițiate sau realizate".

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

p. Director Executiv
dr. Izabella STIER



Avizat: Șef Serviciu A.A.A. : Diana OȘAN

Redactat : Mirel DEAC

Vizat C.J. : Ioana BIG

